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MUDr. Vlasta Sedláková, s.r.o.
praktická lékařka pro dospělé

akreditované pracoviště
Hrob, Rybniční 243

www.mudr-vlasta-sedlakova.cz

Ordinační hodiny:

pondělí 7.00-1 2.00 1 4.30-1 8.00
úterý 7.00-1 2.00
středa 7.00-1 2.00
čtvrtek 7.00-1 2.00 1 4.30-1 7.00
pátek 7.00-1 2.00

MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Sedláková

a sestra Stanislava Marešová
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Jak jsem již vloni informoval, podaři lo se nám získat dotaci na
akci „Obnova sochy sv. Josefa - město Hrob“ na Tržním ná-
městí, a to z programu „Údržba a obnova kulturních a ven-
kovských prvků, Údržba a obnova stávajících kulturních prvků
venkovské krajiny“ vypsané Ministerstvem zemědělství, a to
v maximální výši 700.000,- Kč. Náklady na samotné restau-
rování této sochy a doplnění chybějících kamenných prvků
jsou předpokládány ve výši 1 ,21 4.400,- Kč, což znamená
spoluúčast města ve výši 51 4.400,- Kč. Tato finanční částka
byla zahrnuta do rozpočtu města na letošní rok.
Na realizaci projektu proběhlo výběrové řízení a byl vybrán

restaurátor, který do konce září letošního roku provede restau-
rátorské práce na soše samotné, a dle historických snímků do-
plnění sochy o prvky, které odnesl čas nebo vandalové.
Vzhledem k tomu, že se jedná o rozsáhlé restaurátorské prá-

ce, které budou prováděny dle předem připraveného restaurá-
torského záměru schváleného příslušnými odborníky z
památkového ústavu, bude sesazena staticky porušená socha
sv. Josefa a odvezena do restaurátorské dílny. Zde bude ká-
men citl ivě očištěn a povrch celkově napuštěn paropropustným
organokřemičitým zpevňovačem, praskliny budou fixovány če-
pováním nerezavějící ocelí, provedeno bude plastické doplně-
ní kamene umělým pískovcem na nerezové výztuhy.

Stejným způsobem bude restaurován podstavec sochy
na místě s tím, že spodní partie kamene budou odsoleny. Dále
bude provedena celková rekonstrukce chybějících partií
památky. Demontovány budou dva betonové stupně podesty,
provedena bude revize základu a budou vyrobeny a nově
osazeny profi lové stupně z přírodního pískovce se zdobnými
nárožními sloupky. Z umělého kamene budou vytvořeny
spodní voluty s andílky na podstavcích a dvě kupy oblaků
s hlavičkami andílků na stranách hlavice podstavce. V kovář-
ské dílně bude zhotoven kovaný plot mezi kamenné sloupky
podesty, dvě zlacené svatozáře pro hlavy sv. Josefa a Ježíška,
a kovaná lucerna na věčné světlo s konzolou (vše bude prove-
deno analogicky v duchu pozdního baroka).
Restaurovaná socha sv. Josefa bude osazena na své místo

a rovněž tak nové spodní voluty s andílky a horní oblaka. Mezi
sloupky bude osazen nový kovaný plot, do hlav soch budou
vsazeny svatozáře a do čela horního podstavce pak lucerna s
konzolou. Povrch restaurované památky bude barevně retu-
šován v barvě přírodního kamene a konzervován biocidním
vodoodpudivým paropropustným prostředkem s dlouhodobým
účinkem.
O restaurátorském zásahu bude zpracována zpráva obsahu-

jící popis prací s použitými prostředky a fotografickou doku-
mentací. Po dokončení prací bude navržen režim údržby
památky v době záruky a po jejím skončení. Předejde se tím
zbytečným nákladům spojeným s další celkovou opravou, ne-
hledě na ztráty originálu, které na nechráněném povrchu pís-
kovce působí povětrnost.

Karel Hirsch – starosta města

Práce na obnově dalších kul-
turních památek našeho města
se nezastavila. V současné do-
bě je hotová projektová studie
obnovy evangelického kostela
Vzkříšení v Hrobě. Tato studie v
následujících týdnech zamíří
k památkářům, kteří vydají zá-
vazné stanovisko k opravě
kostela z hlediska památkové
péče. Jakmile památkáři vydají
stanovisko, tak se vytvoří doku-
mentace pro stavební povolení
a požádá se o vydání stavební-
ho povolení. Současně budeme
shánět finanční prostředky po-
mocí vhodného dotačního titulu. Postupnými kroky se přibl i-
žujeme k obnově a záchranně naší kulturní památky a k
zpřístupnění našeho evangelického kostela Vzkříšení pro kul-
turní akce i turisty.

Karel Hirsch ml.



Sháním rodinný dům
se zahradou ve městě Hrob
a okolí, může být i pozemek

k výstavbě.

Tel: 734 825 016
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